

习近平复信北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表

新华社北京1月23日电 1月17日,国家主席习近平复信北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表,鼓励他们继续为中肯和中非友好事业发光发热。

习近平指出,中肯友谊源远流长。共建“一带一路”倡议将中肯发展振兴的

理想变为现实,将两国人民的福祉紧密相连。蒙内铁路是中肯共建“一带一路”旗舰项目和成功典范。我高兴地看到,你们因这条“幸福路”与中国结缘,是中肯和中非友好合作的见证者、受益者,更是建设者和传播者。

习近平强调,展望未来,“一带一路”的壮丽画卷和中肯全面战略合作伙伴关系的宏伟蓝图需要包括你们在内的更多有为青年来实现。希望你们学好专业知识,赓续传统友谊,投身两国合作,讲好中非友好故事,为推动构建高水平中非

命运共同体作出更大贡献。

日前,北京交通大学肯尼亚留学生及校友代表致习近平主席,表示非常高兴来到中国学习铁路运营管理知识,希望当好中肯友好的桥梁,为提升两国友谊与合作、推动构建人类命运共同体贡献力量。

国务院新闻办公室发布《中国的反恐怖主义法律制度体系与实践》白皮书

新华社北京1月23日电 国务院新闻办公室23日发布《中国的反恐怖主义法律制度体系与实践》白皮书。

白皮书除前言、结束语外分为五个部分,分别是反恐怖主义法律制度体系、反恐怖主义工作、反恐怖主义工作规范、反恐怖主义工作依法保障人权、有力维护人民安全和国家安全。

白皮书指出,恐怖主义是人类社会的公敌,是对所有国家和全人类的挑战,严重威胁国际和平与安全。反恐怖主义是国际社会的共同责任。中国作为恐怖主义受害国,长期面临着恐怖主义的现实威胁。中国历来高度重视反恐怖主义法治建设,通过缔结或参加一系列国际公约条约、修改完善刑事法律,不断积累反恐怖主义法治经验。

白皮书强调,多年来,通过建立健全法律制度、严格规范公正文明执法、全面落实公正司法、切实加强人权保障等法治实践,中国逐步探索出符合本国实际的反恐怖主义法治道路,有力维护了国家安全、公共安全和人民生命财产安全,为全球和地区安全稳定作出贡献。

白皮书说,实践证明,各国的探索和实践只要能够体现人类社会价值取向,遵循联合国反恐怖主义原则准则,符合本国国情和法律制度,就是国际反恐怖主义法治化事业的组成部分。中国愿与世界各国一道,在人类命运共同体理念指引下,积极参与全球反恐怖主义治理,在平等尊重的基础上,广泛开展互学互鉴和交流合作,共同推动全球反恐怖主义事业健康发展。

《习近平总书记关于制造强国的重要论述学习读本》出版发行

新华社北京1月23日电 工业和信息化部组织编写的《习近平总书记关于制造强国的重要论述学习读本》(以下简称《读本》)一书,近日由人民出版社出版,在全国发行。

制造业是国家经济命脉所系,是立国之本、强国之基。党的十八大以来,

以习近平总书记为核心的党中央作出建设制造强国的重大战略决策,推动制造业发展取得历史性成就,发生历史性变革。习近平总书记关于制造强国的重要论述,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是新时代新征程建设制造强国的

行动指南和根本遵循。《读本》共分12章,从制造强国的战略定位、发展目标、重点任务等方面,对习近平总书记关于制造强国的重要论述的核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求作了阐释。

《读本》的出版,有助于广大干部

群众全面、深入、系统学习习近平总书记关于制造强国的重要论述,凝聚全党全社会力量,大力推进新型工业化,建设以先进制造业为骨干的现代化产业体系,加快建设制造强国,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而努力奋斗。

新疆乌什7.1级地震造成3人遇难5人受伤

据新华社乌鲁木齐1月23日电 23日2时9分,新疆阿克苏地区乌什县发生7.1级地震。新疆维吾尔自治区应急管理厅发布通报,截至目前,此次地震已造成3人遇难、5人受伤,转移安置12426人。

地震发生后,国家防灾减灾救灾委员会办公室、应急管理部会同国家粮食和物资储备局紧急调拨帐篷、棉大衣(防寒服)、棉被、棉褥、折叠床、取暖炉等共计2.2万件中央救灾物资,支援新疆做好抗震救灾和受灾群众转移安置等保障工作。首批约1万件救灾物资23日中午已运抵灾区。

根据中国地震台网的余震统计,截至23日16时,共记录到3.0级及以上余震70次,目前最大余震5.3级。

云南镇雄山体滑坡灾害已致31人遇难

据新华社昆明1月23日电 记者从云南省昭通市镇雄县“1·22”山体滑坡灾害处置指挥部获悉,截至1月23日17时40分,共搜救出31名失联人员,均无生命体征。实施紧急转移安置223户918人。

目前,现场共有省、市、县救援力量1000余人,搜救犬81只,挖机、装载机、运输救援车辆150余台(辆)参与救援,现场部署6支专业搜救分队,利用雷达生命探测仪、音视频探测仪、无人机、搜救犬等技术手段,在3个区域开展搜救作业。



“冰马俑”亮相冰雪大世界

1月23日,在哈尔滨冰雪大世界园区,游客在“冰马俑”冰雕附近游玩。前不久,一组名为“冰马俑”的人工智能合成照片走红网络,不少网友留言表示想在冰雪大世界园区中看到“冰马俑”冰雕。为让游客提前“圆梦”,哈尔滨冰雪大世界组织冰雕师在两天内高还原度雕刻出“冰马俑”冰雕景观。

新华社发

新文件推动龙头企业建设产业链中试平台

新华社北京1月23日电 工业和信息化部、国家发展改革委近日联合发文提出,推动龙头企业建设产业链中试平台,支持龙头企业提供应用场景和试验环境,搭建自主产品中试平台,带动产品研发设计和验证试验,与产业链上下游企业共同制定中试技术规则和标准,着力解决中试共性问题。

这是记者23日从工业和信息化部获悉的。

根据两部门发布的《制造业中试创新发展实施意见》,中试是把处在试制阶段的新产品转化到生产过程的过渡性试验,是科技成果产业化的关键环节,是制造业创新体系的有机组成部分和现代化产业体系的重要支撑。

“龙头企业具备丰富的资源和应用场景经验,能够把握产品整体功能性能和质量指标要求,具备调动产业链上下游供应商实施改进的能力。”工业和信息化部相关负责人表示,意

见提出了多种平台建设模式,也鼓励地方结合实际探索新的建设方式和运作机制。

根据意见,除推动龙头企业建设产业链中试平台,还将从建设综合性中试公共服务平台、建设专业化中试公共服务平台、建设高水平多层次中试载体等方面构建中试服务平台体系。

此外,意见还在布局现代化中试能力、创新发展中试产业、优化中试发展生态等方面明确了重点任务。



一箭五星!

1月23日12时3分,力箭一号遥三商业运载火箭在我国酒泉卫星发射中心发射升空,将搭载的泰景一号03星、泰景二号02星/04星、泰景三号02星、泰景四号03星等5颗卫星顺利送入预定轨道,飞行试验任务获得圆满成功。

新华社发



厦门口岸迎来单航次最大批量汽车海运出口

1月23日,“上汽安吉申诚”号汽车滚装船停靠在福建厦门东渡港区现代码头(无人机照片)。当日,在福建厦门东渡港区现代码头,3700余辆汽车陆续驶上“上汽安吉申诚”号汽车滚装船。船只1月24日将从厦门港起程,驶向欧洲,这是厦门口岸单航次最大批量汽车出口。近年来,厦门口岸凭借良好的营商环境,成为新能源汽车出口的重要海运枢纽。

新华社发

我国实现有线电视和IPTV开机广告全面取消

新华社北京1月23日电 治理电视“套娃”收费和操作复杂工作开展以来,截至2023年底,经过四个多月的推进,第一阶段工作实现“开机看直播、收费包压减50%、提升消费透明度”的目标。有线电视和IPTV开机广告全面取消,开机时长从治理前的最多118秒减少到不超过35秒。

这是记者23日从治理电视“套娃”收费和操作复杂工作阶段性总结部署推进会上获悉的。会议由国家广播电视总局、工业和信息化部、文化和旅游部、市场监督管理总局等有关部门单位召开,通报了治理电视“套娃”收费和操作

复杂第一阶段工作进展情况和成效。

在压减收费包方面,据悉,各类收费包大幅压减50%以上,其中有线电视压减72%、IPTV压减79%、互联网电视压减55%。单个终端由治理前最高的86个收费包压减到现在每个终端都不多于6个收费包。对页面、导航、收费、应用等方面进行了清晰化、醒目标、透明化升级,收费免费内容都有显著标识。

据介绍,有线电视、IPTV和互联网电视都加强了优质免费内容供给。全国有线电视网络上线的“重温经典”免费专区,两个月时间累计点击收看达2365万人次,累计收看时长达1078万小时。

2023年中国农食产品进口再度扩围

新华社北京1月23日电 近年来,我国积极推动优质农食产品的准入和进口。2023年,海关新增准许51个国家地区146种次优质农食产品输华,不断满足国内消费需求,体现了人民对美好生活的向往。

这是记者23日从全国海关工作会议上获悉的。据介绍,2023年,全国海关积极稳妥推进检疫准入,其中与共建“一带一路”国家签署农食产品准入协议84份,农食产品机制类合作协议12份。

海关总署负责人表示,过去的一年,通过疏通“堵”的堵点,化解“瞒”的风险,遏制“逃”的行径,整治“骗”

的行为、防控“害”的输入,国门安全防线更加牢固。全年海关税收收入库2.21万亿元;立案侦办走私犯罪案件4959起,案值886.1亿元;检出新冠、猴痘、霍乱等各类传染病49种、3.1万例;检出检疫性有害生物7.5万种次,查获“异宠”296种、4.4万只。

面对2024年新形势新任务新要求,该负责人表示,全国海关的工作重点包括落实各项减税降费政策,促进并规范边境小额贸易和边民互市贸易发展;深化海关检验检疫国际合作,优化完善农食产品检疫准入程序;严厉打击非法引进外来物种行为;加强高风险特殊物品卫生检疫准入管理等。

美英联合再打击胡塞武装 两国领导人讨论红海局势

据新华社电 美国和英国军队1月22日打击也门境内胡塞武装目标,这是本月12日以来美英第二次联合行动。同一天,美英领导人通电话讨论红海局势。胡塞武装22日早些时候说“成功袭击”一艘美军运输船,美军随后否认这一说法。

美国国防部确认,美军和英军22日发起新一轮行动,打击胡塞武装一处地下存储设施以及7处关联导弹发射和监视功能的设施。路透社报道,这是美军本月12日以来针对胡塞武装发动的第八轮空袭。

胡塞武装发言人叶海亚·萨雷亚23日说,美英军队22日对也门发动18次空袭,其中萨那遇袭12次,红海港口

城市荷台达遇袭3次。这一武装控制的马西拉电视台报道,萨那三个区域遭袭,其中位于萨那北部戴拉米军事基地遭到4次袭击。美联社记者看到,战机22日彻夜在萨那上空盘旋。

萨雷亚早些时候说,胡塞武装人员在亚丁湾对美军货轮“海洋爵士”号发起导弹袭击,将继续在红海和阿拉伯海水域发动袭击,以“报复美国或英国对也门的侵略”。

不过,胡塞武装没有说明“海洋爵士”号遭受的时间 and 具体位置。美军22日否认胡塞武装的说法“明显错误”。美军中央司令部在一份声明中说,海军中央司令部与“海洋爵士”号保持密切沟通。



美国伊利诺伊州数起枪击案致8人死亡

1月22日,警察在美国伊利诺伊州乔利埃特市的案发现场工作。据美国媒体报道,当地时间22日下午在伊利诺伊州乔利埃特市两所住宅内发现7人中枪身亡,该市21日还发生两起枪击案致一死一伤。上述几起枪击案的嫌犯已自杀身亡。

新华社/美联

遗失

欢迎刊登
遗失、声明、公告、特约刊登等各类信息
电话:85010151
地址:市山东路4号镇江日报社二楼
广告中心营业厅

遗失王飞的出生医学证明,编号:F320547653,声明作废。
遗失镇江精准防水材料有限公司公章,声明作废。

竞猜亚洲杯,如何寻找你身边的体彩店

从本周起,亚洲杯迎来小组赛最后一轮赛事,将陆续产生最终的16强,亚洲杯赛事也愈发精彩。或许一些想体验赛事的朋友会问,身边的体彩店在哪里?其实动手即可快速找到身边的体彩店。

关注江苏体彩官方微信

如果你已年满18周岁,就可以通过江苏体彩官方微信迅速找到身边的体彩店,感受亚洲杯的激情。首先关注江苏体彩官方微信服务

号,点击菜单栏“体彩工具”-“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。同样你也可以关注江苏体彩官方微信订阅号(微信号:js-lottery),点击菜单栏“工具服务”-“附近网点”按钮,即可找到“附近网点”地图,图中已标注出附近的体彩店,点击体彩店图标即可查看门店编号、在售游戏、地址、联系电话等信息。



扫码参与活动